

品牌景区、旅行社、汽车同台联展

本报“品质生活节”招募中

报名电话:67655017 67655033



“品质生活节”参与单位展示(一)

由本报举办的“品质生活节”活动自上周见报后,景区、旅行社、汽车经销商报名十分踊跃。本周起,我们将分次对参展企业进行展示,以飨读者。

运城盐湖(中国死海)

运城盐湖曾以其4000年的产盐史闻名全国。在这里,您可以体验到神奇的盐水漂浮,享受到舒适的黑泥洗浴,是提升生活品位、享受生活文化的好去处。

栾川寨沟自然风景区

栾川寨沟自然风景区位于洛阳栾川县城东南三公里。这里春天百花争艳,姹紫嫣红;盛夏林荫葱葱,清爽宜人;金秋层林尽染,色彩斑斓;隆冬银装素裹,玉树琼枝。是休闲度假、旅游观光、消暑避暑、寻幽探险的好去处。

禹州白沙水库

白沙水库位于禹州、登封和新密三市交界处,流域面积985平方公里,总库容2.95亿立方米,水域面积19.43平方公里。目前已开发的景点有水库大坝、泄洪闸、森林公园、黑龙潭、东岭关遗址、鬼谷洞、姜子牙钓鱼台、古道遗址、湖心岛等。

安阳市旅游局

古城安阳,以其厚重的历史文化和旖旎秀丽的山水风光,吸引了古往今来一批又一批的游人。中国最早的文字——甲骨文从这里出土;世界出土最大的司母戊大方鼎在这里再次问世;辉煌绚丽的殷墟宫殿宗庙

曾在这里矗立昂扬;振奋了新中国几代人的红旗渠精神诞生在这里;太行大峡谷的各种自然奇观更是让游人陶醉不已……

开封旅游年票

一票在手,畅游开封16大景区。即:龙亭公园、铁塔公园、大相国寺、包公祠、翰园碑林、天波杨府、山陕甘会馆、禹王台公园、万岁山、延庆观、繁塔、刘少奇纪念馆、宝珠寺、兰考县焦裕禄烈士陵园、朱仙镇岳飞庙、清真寺。

浮戏山环翠峪风景名胜区

该景区总面积约30平方公里,是以

绚丽多姿的自然山水为主体、以古城堡为特色的山岳型风景名胜。根据景观不同的特点,全区共分为卧龙台、落鹤涧、陈庄和梅沟四个景区,一年四季皆可成游。1988年被评为省级风景名胜区,2006年被评为国家AAA级景区。

南阳宝天曼峡谷漂流

宝天曼峡谷漂流位于世界生物圈保护区宝天曼南部,2005年开发建设,2007年五一对外运营。原始森林与恐龙遗迹,峡谷飞瀑与滩涂流石,周边还有天心洞与七星潭、桃花源与蝴蝶谷等九曲十八弯的沿线景观。

情满湘西 醉爱贵州

不一样的孝心之旅

9月16日夕阳红专列开往魅力湘西醇醉贵州



□晚报记者 唐善普

孩子的哭声总比父母的叹息得到更多的疼惜,我们不会忘记孩子的放学时间却会忽略父母盼我们回家的殷切,不经意间看到父母头上的白发和不再挺拔的身躯,才感觉到父母的艰辛。我们长大了,该是回报他们的时候了。路仕达旅行社为老年朋友开行的孝心专列,是孝顺儿女给爸妈的最好礼物,让辛苦一辈子的爸妈晚年生活更幸福更充实。

孝心之旅 凝结拳拳儿女心

曾去过贵州和湘西的王先生兴高采烈地给父母介绍那里的风景:壮观的黄果树瀑布群、美得让人心醉的天星桥、梦境般的青岩古镇、最具人文气质的凤凰古城……看到父母倾听的表情,我了解了他们的心愿——想去贵州湘西旅游,但由于交通不便,又没有专门的老年团队,我始终放心不下,这次看到了这趟专为中老年人开行的专列,马上给父母报了名,我看到了他们脸上久违的微笑。

货真价实 不让爸妈有遗憾

为父母选择行程,一定要选择全程没有自费项目,没有购物,无需额外付费的品质旅游。这趟专列不仅精华景点门票全含,不另收钱而且还根据当地景区对老年人优惠政策退还门票差价部分,行程舒适、服务优质、餐饮可口,还有终生难忘的集体生日、专列陪护的医护人员,让我们做儿女的很放心。

“夕阳红遍新北京”活动将于9月9日首发。

电话:63839573 63943231 63399309 63399308

网址:www.hnlsd.com